

# 儿子撞死岳母，母亲急病住院

## 邻居慨叹张某超丧失理智，“上有老下有小，也不想想后果”



女婿撞死岳母

本报济南6月11日讯(记者 时培磊) 10日,因和妻子的感情问题,张某超和岳父母产生争执后,驾驶轿车撞向岳父母,致一死一伤。

11日,记者再次来到乐天小区。谈及此事,附近居民无不吃惊和叹息。回想起昨天白色轿车发动机聒噪的声音,刹车摩擦地面的刺耳声,一名水果摊摊主仍心有余悸。一家超市的店员则感叹,“这孩子太冲动了,他也不想想后果。上有老下有小的。”

张某超和其母亲住在同一小区,张某超有一个哥哥,但不在济南。今年过年前,张某超的父亲去世。张某超的母亲得知儿子的事情后,因担忧和操心,身体支撑不住,已住进医院。张某超有一个儿子,今年才五六岁,一米多高。“孩子以后怎么办是个很大的问题。”一位老人感叹。

记者在乐天小区一区某单元楼四层找到了张某超的住所。多次敲门,屋内均没有动静。据其邻居介绍,事发当日,除了民警来过两次,再也没有任何动静。

乐天小区是回迁安置小区,2008年前后,因建设长清大学城,原来十多个村落的村民整体搬迁至此。张某超原来住在东辛庄,其妻子也是附近村庄村民。据其邻居透露,张某超在长清一处工地上干活,其妻子也经常在外。俩人搬到小区后,家里经常见不到人。

据犯罪嫌疑人张某超交代,他和妻子的感情出现问题,怀疑妻子有外遇。其邻居表示,最近曾听到过俩人发生争吵,但不清楚具体因为什么。目前,双方家属针对此事都没有接受采访。

据庄上一位老人介绍,她看着张某超从小长大,印象中,张某超比较老实,不属于捣蛋的人。对于张某超的举动,老人表示难以理解。

“不管啥原因,要人命肯定是犯罪。不过双方处理问题都有不当的地方,这才引发了这起悲剧。”一名居民透露,张某超妻子是独生子女,父母非常宠爱,在交谈发生分歧后,“处理问题的方式不对。”不过,受害者家属对此尚未回复。



张某超所在小区是一个回迁安置小区,位于4楼的家大门紧锁。  
本报记者 时培磊 摄

## 出租车挡住行凶轿车,附近店铺老板买纱布为伤者包扎 众人齐出手,让老人免受更多的伤害

就在两位老人遭到白色轿车疯狂撞击的时候,几位热心市民挺身而出,出租车司机邢师傅用车挡住白色轿车,避免老人再次被撞;帝皇暖通店铺的老板丑先生到旁边药店购买了纱布、创可贴;蓝格红木家具店的老板潘先生,亲自给老人包扎伤口。在救护人员到来前,他们的举动让老人免于遭受更多的伤害。

本报记者 时培磊  
实习生 徐慧敏

### 的哥行为得到肯定 公司准备进行奖励

齐鲁晚报记者了解到,被撞出租车司机董师傅和见义勇为的出租车司机邢师傅都是济南海翔出租客运有限公司的员工。董师傅因为事发当日受到很大惊吓,“开始的时候她整个人都站不起来了,腿都是软的。”附近商店的老板说道。目前,董师傅的头部仍感到不适。而见义勇为的邢师傅所开车辆因为警方调查需要,暂时不能维修和使用。

事发当日上午,邢师傅在乐天小区等待乘客,恰好遇到了白色轿车撞击老人的疯狂一幕。见老人处于危险中,他立马开车想别住白色轿车,不想却被加速的白色轿车撞倒。随后,邢师傅冲向白色轿车,试图打开车门,拉出司机张某超。白色轿车随后倒了出去,围绕老人

转圈,寻找机会,试图再次撞击老人。而邢师傅停车的位置恰恰挡住了白色轿车撞击老人的路线,见没有机会,白色轿车转了五六圈后离开了现场。

所幸,邢师傅未受到创伤,不过暂时处于“失业”状态。“只能先歇两天了。”邢师傅说道。尽管邢师傅开出租车的收入是家里唯一的经济来源,一家三口人都指望这份收入,但邢师傅表示整个过程他没有害怕,也不后悔自己当天的举动。

事故发生后,济南海翔出租客运有限公司咨询了保险公司关于车辆理赔的相关事项。据公司一名工作人员介绍,目前,保险公司方面已经明确表态,由于事故是人为造成的,保险公司方面不会对车辆损失进行理赔。公司正在联系家属对赔偿问题进行商谈。

对于邢师傅的见义勇为行为和目前面临的临时失业情况,济南海翔出租客运有限公司的工作人员表示,公司正在着手为其找一个职位供其临时上岗。另外,公司也肯定了邢师

傅见义勇为的行为,目前正在讨论对他进行奖励。

### 药店买来纱布 他们一起救助伤者

据目击者透露,白色轿车离开现场后,两位被撞老人看上去已经奄奄一息。“老太太躺在地上,老头背靠着出租车。”而他们身上都受到不同程度的外伤,“老头头皮破了,整个都胀起来了,脸上全是血。”

而此时,蓝格红木家具的老板潘先生和帝皇暖通的老板丑先生恰好赶到现场。“当时救护车还没来,但是(被撞老人)血一个劲儿地流。”潘先生很着急,他扶着伤者,拿电话联系了老人的家属后,赶紧跑到店里准备拿卫生纸给老人止血。“当时也慌了,没想起来旁边就有个药店。”

丑先生看到老人的情况后,第一时间跑到旁边的药店。据药店的店员介绍,他进去的时候特别匆忙,“给我们说赶紧拿包止血的东西。”随后,药

店服务员给他拿了纱布和一包创可贴。

然而,买回来止血药品,丑先生看到老人的伤口和满脸的血后自己也吓坏了。“他不敢包。”潘先生介绍,“他把东西给了老人,让他自己包,他自己怎么能行。”虽然潘先生坦言,他自己也被老人的状况吓到,但是“太严重了,随时危及生命安全”。顾不了那么多的潘先生一边接住纱布,一边给老人缠上。

“平时有点这方面的小常识。”潘先生介绍,由于整个过程非常紧急,他甚至都没有注意到是谁递给他的纱布。潘先生在事后才知道,是附近商店的丑先生买的纱布等救急物品。通过此事,两人熟悉了起来。

回想起整个过程,潘先生感慨,“当时大家真的都吓坏了,那辆车太疯狂了。但是伤者那个时候是最孤独无助的,我们做一些力所能及的小事,能给伤者带来很大程度上的心理安慰。”

# 端午近郊游,采摘撑起半壁江山

## 我省61个村被命名为中国乡村旅游模范村,全国最多

本报记者 乔显佳 景佳

提起乡村游,五六年前在大家的印象里,可能只等同于农家炖鸡,而今则发生了天翻地覆的变化。今年端午小长假,生态农业园采摘几乎撑起了近郊游半壁江山。

11日,齐鲁晚报记者驾车出菏泽城,沿定陶高速连接线路南行,映入眼帘最多的就是各大采摘园的广告牌。一段长约15公里的公路两侧,仅成方连片的大型采摘园就有四家。它们有的在假日农场内,有

的在生态农业产业园内,还有有的在果蔬生产基地内。沿途村民告诉记者,这都是近三年来才有的“新事物”。

旺天下现代农业生态观光园就在公路西侧,地处定陶区仿山镇徐石行政村,园区内小路上停满了游客的私家车。园区技术员王利鹏告诉记者,这里有40余座日光温室大棚,7座阴阳棚,8个果树拱棚以及其他观光旅游功能区,现已成为山东省精品采摘园之一。日光温室大棚内,种植有黄瓜、西红柿、茄子、圣女果、草莓等果蔬,

可供游客旅游观光和采摘。

王利鹏告诉记者,来此采摘的游客络绎不绝。他们大都是从菏泽城赶来的,虽然此处距离菏泽城16公里,但端午小长假这几天,每天都有上百游客。

记者随后来到另一家游客聚集的采摘园——狮克假日生态农场。这里距离菏泽城更近,受欢迎程度似乎更高。这里也是集生态农业观光、乡村旅游、假日休闲于一体的高效农业标准化示范基地,两年前刚刚建成。这里不仅有采摘体验项目,还时常举行“美丽乡村”民

俗游、大樱桃采摘文化节、富硒西瓜采摘文化节、苹果小提琴艺术文化节、草莓采摘文化节等活动。

11日下午,记者来到这里时,被工作人员告知,目前园区内只有西瓜和小甜瓜可供采摘了。连日来,园区日均待客四五百人,不少果蔬大棚已被采摘一空。“前些天,三亩大樱桃园,结果两小时即告罄,当天来了七八百人。”

这些在各地拔地而起的采摘园,不仅成为农村经济开发的新亮点,拉动了我省休闲旅

游、生态旅游热潮,而且辐射带动周边不少村民走上致富路。

在济南、青岛,采摘同样是近郊游最重要的主题之一。

记者从省旅游局获悉,近年来,我省在大规模发展乡村旅游的基础上,重点培育乡村旅游精品,全省61个村被国家旅游局命名为中国乡村旅游模范村,数量居全国第一位。大力实施旅游扶贫,筛选了400个村作为乡村旅游扶贫村,配合相关部门支持600个村发展乡村旅游,免费为47个国家旅游扶贫村编制扶贫规划,旅游精准扶贫成效显著。